



"РИА НОВОСТИ" Сотрудники СК посетили беженцев из ДНР и ЛНР в Подмосковье



МОСКВА, 1 мар - РИА Новости. Сотрудники центрального аппарата СК России и подразделений ГСУ по Москве и Подмосковью посетили граждан, вынужденно покинувших ДНР и ЛНР, офицеры передали им мобильные телефоны, [сообщается](#) на сайте СК РФ.

"Жители соседних республик были размещены в городе [Подольске](#)... На собранные средства офицеры [СК России](#) приобрели и передали мобильные телефоны, чтобы все, кому не удалось собрать самое необходимое, не теряли связи с близкими и родными, которые остались на территории Луганской и Донецкой народных республик", - говорится в сообщении.

Кроме того, детям вручили развивающие игры, конструкторы, предметы для творчества, игрушки и сладости. Также сотрудники СК передали необходимые предметы гигиены и медикаменты. Подчеркивается, что в пункте проживания, который посетили сотрудники СК,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

находится 152 человека, из них 19 детей дошкольного возраста и 51 школьник.

"Сотрудники СК России пообщались с администрацией муниципального учреждения "Детско-юношеский оздоровительный центр "Мечта". Директор учреждения Алексей Владимирович Бекетов заверил представителей ведомства, что гражданам [ЛНР](#) и [ДНР](#) оказывается всесторонняя помощь. Для детей школьного возраста организовано обучение по школьной программе. Для дошкольников планируют открыть детский сад", - добавляется в сообщении.

<https://ria.ru/20220301/bezhentsy-1775726157.html>

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1664690>